
Soruşturma kapsamında Antalyaspor Yönetim
Kurulu Üyesi Emrah Çelik ile Alanyaspor fut-
bolcusu Yusuf Özdemir dün sabah yapılan ope-
rasyon ile gözaltına alındı. Gözaltına alınan
isimler arasında spor yorumcusu Ahmet

Çakar, Fenerbahçeli futbolcu Mert
Hakan Yandaş, Metehan Baltacı
ile çok sayıda kulüp başkanı,

hakem ve oyuncu bulunuyor. So-
ruşturma sonrası kendi ma-
çına bahis oynayan yönetici-
lerin tespit edilmesi halinde o

kulüplerin ligden düşürülmesi de
konuşuluyor.                         3’TE

Özgür YILMAZ

 2’DE

Zahmetsiz 
rahmet olmaz

"ALANYA EKONOMİSİ
DURDU"

İnşaat sektörünün durması nedeni
ile Alanya piyasasında gerileme
yaşandığını söyleyen Oda Başka-

nı İlyas Bayır sözlerini şöyle
sürdürdü: "Müteahhitler inşa
ettiği konutları satamıyor.
Batı Alanya'da en az bin 500

daire satışta ama alıcı yok.
Müteahhitler de ekonomik
yönden zor durumda. 

"ESNAFIMIZ DA 
ZOR DURUMDA"

Müteahhitlere iş yapan esnafımız
da yaptığı işin parasını alamıyor.
Müteahhit ile esnaf arasında eko-
nomik yönden sıkıntılar yaşanıyor.
Esnafta otomatik olarak avukata
gidip, parasını müteahhitten tah-
sil etmek istiyor. Biz de esnaf ile
müteahhit arasında alacak vere-
cek nedeni ile arabuluculuk yap-
mak zorunda kalıyoruz. 

"SEÇİM DÜŞÜNECEK 
HALİMİZ YOK"

Arabuluculuk yapmaktan seçimi
bile düşünemiyoruz. Çünkü es-
nafımız geçim derdinde iken biz
seçimi düşünmüyor, düşünemi-
yoruz. Esnafımız can derdinde
iken biz seçimi gündemimize
alamayız. Esnafın içinde bulun-
duğu ekonomik sıkıntıyı düşün-
mekten seçim günü belirleyip,
karar alacak vaktimiz yok."İlyas Bayır

'SEÇİM DEĞİL GEÇİM 
DERDİNDEYİZ'
Alanya Elektrikçiler Elektronikçiler ve Sıhhi Tesisatçılar Odası Başkanı İlyas Bayır, "Alanya'da in-
şaat sektörü dibe vurdu. Müteahhit konut satamıyor, benim esnafım alacağını alamıyor. Müte-
ahhit ile esnaf arasında arabuluculuk yapmaktan seçim kararı almaya vakit bulamıyoruz" dedi 

Alanya Minibüsçüler Oto-
büsçüler ve Servis Araç-
ları Odası Başkanı Paşa
Özkan, 17 Ocak'ta odanın
seçimini yapacaklarını be-

lirterek, "Görevdeki 4 yı-
lımda önemli proje ve hizmet-
lere imza attık. İkinci dönem
içinde yeniden üyelerimizden
vize istiyorum" dedi.      5’TE

Alanya Esnaf ve Sanat-
karlar Odası Başkan Ve-
kili Ali İhsan Özdemir,
20 Ocak'ta yapılacak se-
çim öncesi başkan ada-
yı olduğunu açıkladı. Es-

naflığa 1991'de başladığı-
nı söyleyen Özdemir, "40 yılı

aşkındır halkımıza ve esnafımı-
za hizmet etmekteyim. Ben de-
ğil biz diyen anlayış ile göreve

talibim" dedi. 5’TEÖzdemir

Özdemir resmen aday

Bakkallar'da sürpriz aday

Özkan yeniden vize istiyor

Alanya'nın sevilen, sayılan
muhtarlarından biri olan
Yalçı Muhtarı İbrahim
Giritoğlu, Bakkallar ve
Bayiler Odası Genel Ku-
rulu öncesi, 'Ben de varım'
diyerek adaylığını resmen ka-
muoyuna duyurdu. Muhtar Giri-
toğlu, "Yerel yönetimde bilgi, birikim
ve tecrübemi Oda Başkanlığına ta-
şıyacağım" dedi.                   5’TE Giritoğlu

Özkan

Futbolda bahise gözaltı
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı'nın yürüttüğü futbolda yasa
dışı bahis ve şike soruşturması kapsamında Antalyaspor Yö-
neticisi ile Corendon Alanyasporlu oyuncu gözaltına alındı 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 5 Aralık Türk Ka-
dınına Seçme ve Seçilme Hakkı tanımasının 91. yıl-
dönümü dün tüm yurtta olduğu gibi Alanya'da da
kutlandı. Alanya Kent Konseyi öncülüğünde Atatürk
Anıtı’nda düzenlenen törende kadınların siyasetteki
temsil oranının artırılması çağrısı yapıldı.     4’TE

Kadınlar yönetimde
eşitlik istiyor
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TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğ-
lu'nun ev sahipliğinde TOBB Müş-
terek Konsey toplantısında söz alan
ALTSO Başkanı Eray Erdem,  yeni

yangın yönetmeliğine değinerek, da-
yanıklı kapı uygulamasının sahadaki et-

kileri ve beklentiler konusundaki düşüncelerini dile getirdi.

"ALANYA BUNU HAK ETMEDİ"
Başkan Eray Erdem, "Yerli ve milli uçak şirketimiz AJet, Alanya'yı
yok sayarak, Gazipaşa uçuşunu iptal etti. Ekonomik ve sosyal açı-
dan 50 İl'i geride bırakan Alanya böyle bir muameleyi hak etmedi.
Ajet'in Alanya-Gazipaşa Havalimanı konusundaki kararını gözden
geçirmesini bekliyoruz ” dedi. 

"İKİ SORUN ÇÖZÜLMELİ"
Son yıllarda yaşanan ikametgah sorununu da gündeme taşıyan Er-
dem, “Ülkemize milyarlarca döviz kazandıra inşaat ve emlak sektö-
rü durma noktasına gelmiş, yabancıya mülk satışı konusunda çıkmazın
içine girilmiştir. İkametgah problemi her sektörü yakından ilgilendi-
riyor. Bu konuda yeni bir düzenlemeye ihtiyaç var" diye konuştu. Er-
dem, emlak sözleşmelerinde sorunu da gündeme taşıdı.         7’DE

Alanya'nın sorunları
devletin zirvesinde 

ALTSO Başkanı Eray Erdem, Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz'ın katıldığı
Ankara'daki zirvede Alanya'nın sorunlarını
kürsüden anlatıp, çözümü için destek istedi 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, ALTSO Başkanı Eray Er-
dem’in kürsüden Alanya’ya ilişkin yaptığı konuşmayı dikkatle izledi

Çelik
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Yerel yönetimler genelde
yeraltına yatırım yapmak-
tan kaçınır.  Bunun en te-

mel sebebi; halkın alışılagelmiş kon-
forunu değiştirmek zorunda kalaca-
ğı süreçte göstereceği tepkidir. Yeral-
tına yapılan çok para yer ama göze
görünmez. 

Oysa Alanya merkezde bugün
su baskını yoksa, en büyük mimarı
şehrin tamamını yağmur suyu dre-
naj hattı ile donatan dönemin Alan-
ya Belediye Başkanı Hasan Sipa-
hioğlu ve adım adım drenajların
içinde gezen Başkan Yardımcısı Ke-

mal Dere’dir. O dönemde alınan
radikal kararın semeresini bugün
dahi tüketiyoruz. 

Günümüzde ise sahil caddesi
etap etap kazılıyor.  Sipahioğlu ve
Dere’nin yaptığı o yatırım hamlesi-
nin bir benzeri hatta daha kapsamlı-
sı günümüzde yapılıyor. Daha kap-
samlı diyorum çünkü sadece topra-
ğın altı değil bu defa toprağın üstü-
de elden geçiriliyor 

Şehrin en önemli ulaşım aksla-
rından olan Atatürk Caddesi’nin
‘Gerçek Prestij Caddesi’ olması
için Alanya Belediye Başkanı

Osman Tarık Özçelik elini taşın
altına koydu. Altyapıyı sadece bele-
diye ile sınırlı tutmayarak diğer ku-
rumları da dahil ettiği bir planlama
ile kazma vuruldu. Planlamada
önümüzdeki 5 yıl içinde hayata
geçmesi beklenen doğalgaz şebeke-
si bile var. Elbette bu süreçte o böl-
gede her şey güllük gülistanlık ol-
mayacak, ama sonu güzel olacak.
Altyapısı tamamlanmış, Londra asf-
altı kalitesinde yol ve kaldırımları,
peyzaj ve aydınlatması ile bütüncül
bir güzelliğin bizleri beklediğini dü-
şünüyorum. 3-5 aylık çalışma döne-
mi için serzenişte bulunanlar çıkabi-
lir fakat gördüğüm kadar şehrin si-
yasi bileşenleri de bu zaruri ve imaj
katacak hizmete karşı destekleyici
bir tutum içinde.  

Keşke tüm şehir sil baştan yeni-
lense. Bu sene Atatürk Caddesi
Dinek arası, seneye Keykubat

Caddesi derken, Sulu Park,
Çay Bahçesi ve Barış Manço
Parkı ile entegre edilerek kente
yeni bir imaj kazandırılacak. 

Sonrasında, çarşıdaki dükkan
sahiplerinin manevi desteği ile iske-
le bölgesi de prestij çarşısı olsa, çar-
şının altı otopark üstü yine işyeri
olarak düzenlense ve kent estetiği
yenilense.

Bildiğim kadarıyla bölgedeki
mezarların tespiti için çalışmalara
start bile verildi. Mevcut kapalı oto-
park çevresinin röntgeni çekilip ke-
mik kalıntısı var mı diye tespit edile-
cek.  Bu konuda Başkan Özçelik’in

“Şayet mezar kalıntısı varsa o alanı
proje dışında tutarız.  İnancınız ge-
reği mezarı yerinden kaldırmamız
doğru değil’ dediğini biliyorum. 

Sayın Özçelik’in çalışma bölge-
sini incelerken kullandığı bir söz
var “Esnafımızın mağduriyeti-
ni uzun yıllar sürecek kalıcı
konfor, estetik, modernlik ile
telafi edeceğiz. Kent estetiği-
ne uygun hale getireceğiz.”
Bir kış çekilecek çile, sonrasında
ise sorunsuz yarınlar düşüncesi in-
sanı mutlu ediyor. 

Emeği geçen destek verenlere
teşekkürler.

Zahmetsiz rahmet olmaz

G
eçtiğimiz iki yılda ALKÜ’ye ya-
pılan toplam 8 kadavra bağı-
şının ardından bir yenisi daha

eklendi. ALKÜ’ye bu kez Alanya Hu-
zurevi sakinlerinden aslen İstanbul-
lu olan 73 ve 69 yaşlarındaki emekli
Nilüfer Girgin Algıer ve Aliye Aygün

Tümer, bedenini kadavra olarak ba-
ğışladı. Yasal belge hazırlıklarının ar-
dından, Nilüfer Girgin Algıer ve Aliye
Aygün Tümer ile Tıp Fakültesi Dekan
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Yalçın
Günal ve Anatomi Ana Bilim Dalı
Başkanı Doç. Dr. Seda Arslan’ın eş-

liğinde ALKÜ Tıp Fakültesi Dekanlık
makamında bağış için imzalar atıldı. 

FARKINDALIK MESAJI
İmzalar atıldıktan sonra bağış hak-
kında açıklamada bulunan bağışçı Al-
gıer, “Alanya’da yaşamaya başladık-
tan sonra burayı çok sevdik ve gönül
bağı kurduk. Aynı zamanda ALKÜ’ye
bağışların olduğunu da duyduk. Uzun
zamandır bağış yapmayı düşünü-
yorduk ve hayata geçirmek istedik.
Bağışımızdaki en önemli amaçlardan
biri de bilime ve tıbba katkı sağla-
maktı. Çünkü sağlığın insan hayatın
için çok önemlidir ve bunu gerek ka-
davra gerek organ bağışlarıyla des-

teklememiz gerekiyor.” dedi. Bağış-
çı Tümer ise yaptığı konuşmada,
“Bağışlar konusunda toplum olarak
tam bilinçli olmamız gerekiyor. Organ
ve kadavra bağışı için tüm vatan-
daşlarımızı bağışa çağırıyoruz.” dedi.

Bağışın ardından değerlendirmede
bulunan Prof. Dr. Mehmet Yalçın Gü-
nal, son yıllarda organ ve kadavra ba-
ğışlarında yaşanan artıştan dolayı
mutluluğunu dile getirdi. 

 (HABER MERKEZİ)

Bedenlerini ALKÜ'ye bağışladılar
Alanya Huzurevi sakinlerinden 73 yaşındaki Nilüfer Girgin Algıer ve 69 ya-
şındaki Aliye Aygün Tümer, ALKÜ Tıp Fakültesindeki tıp eğitimlerinde kul-
lanılmak üzere bedenlerini kadavra olarak bağışlayarak örnek oldular.

Gelenek sürüyor
Tapu devirlerinin artık noterlerde yapılabilecek olması, satış işlemlerinin hızlanmasından, tapu müdürlüklerinin
yoğunluğunu hafifletmeye kadar birçok kolaylık getirdi. Dijital devrimin hayatımıza getirdiği kolaylıklar ola-
rak görülen bu düzenlemeye ne noterler ne gayrimenkul sektörü adapte olamadı. Alanya'da tapu daire-
sinin iş yükünde hiç düşüş olmadığı yıl boyunca noterlerden sadece 9 işlem yapılması ile ortaya çıktı. 

Tapu Müdürlüklerinin iş yükünü
azaltmak, hafta sonunda da
tapu devir işlemlerini önünü

açarak işleyici hızlandırmak amacı
ile 1512 sayılı Noterlik Kanunda ya-
pılan değişiklikle geçmişte sadece
tapu müdürlüklerinde yürütülen ta-
şınmaz satış sözleşmesinin noterlerde
de yapılabilmesinin önü 2023’de açıl-
dı. Eylül 2023 itibariyle yürürlüğe gi-
ren düzenleme ile hem gayrimenkul
sektörünün hızlı işlem yapması hem
son dakika anlaşmalarda zaman kay-
bını önlemek adına işlenin nöbetçi no-
terler tarafından da yürütülmesi he-
deflenmişti. Fakat kanuni düzenle-
meye rağmen noterde ki devir işlemi
ile tapudaki devir işlemin aynı nitelikte
olup, Tapu Kadastro ile entegre bir sis-
tem üzerinden yürütülmesine rağ-
men vatandaş hala tapu müdürlüğü-
ne gidiyor. Alanya Tapu Müdürlüğün-
de 2025 yılında yapılan başvuru ve iş-
lem sayısı 123 bini geçti ancak noterler
tarafından yapılan satış işlemi sayısı ise
sadece 9 oldu. Bu durum tapudaki iş-
lem yükünü almadığı gibi kanuni dü-
zenlemeye rağmen noterlerin tercih
edilmemesi zaman kaybına ve mali
kayıp yaşanmasına da neden oluyor.  

NOTERİN 
AVANTAJI DA VAR 
DEZAVANTAJI DA

Taşınmaz satış işleminde tapu mü-
dürlüğünde devlete ödenen harç ile
noterde devlete ödenen harç aynı.
Ancak 2025 yılı baz alındığında tapu
müdürlüğüne ödenen 5323 lira döner
sermaye ücreti noterdeki devirlerde
ödenmiyor. Noterlere ise harç dışında
bildirilen satış bedeline göre noter
ücreti almakta. Tapu müdürlüğü ile

noterde yapılan taşınmaz satışlarında
astronomik bir fark bulunmamakta.
Bu nedenle tapu müdürlüğünde yılın
son günlerinde artan talepler karşı-
sında sıra beklemek istemeyen va-
tandaşların noterlere de gidip satış iş-
lemlerini yaptırabiliyor. 

“ALIŞKANLIKLAR 
SÜRÜYOR”

Noterlerinde
tapu kadar yo-
ğun olduğunu
ifade eden ALE-
KOD Başkanı
Abdullah Tun-
cer, “Tapu işlemi
uzun zaman alı-
yor, alışkanlık
olarak da tapu
dairesi tercih
edilmekte. Ta-
puda işlem ya-

pılırken ipotek vs olması gerekir. No-
terlerde ki işlem için tarafların Türk
vatandaşı olması zorunlu. Ancak bizim
müşteri portföyümüz daha çok ya-
bancılardan oluşuyor” dedi.

RİSK YÜKSEK 
BULUNUYOR

Noterler, taşınmaz satış işlemlerine yö-
nelik yaptıkları değerlendirmede, uy-
gulamanın beklenen ilgiyi görmeme-
sinin temel nedenlerini açıkladı. İlk
etapta yeni bir gelir alanı oluşturaca-
ğı düşüncesiyle sürece olumlu yakla-
şan noterler, gelinen noktada işlemleri
yapmayı tercih etmediklerini belirtti.

Yabancılara satışın kapsam dışında tu-
tulması ve ipotekli satışlara izin veril-

memesi nedeniyle işlem hacminin
daraldığını vurgulayan noterler, satış iş-
lemlerinde noter payının oldukça düşük
kaldığına dikkat çekti. Örnek hesapla-
malara göre; 1 milyon liralık bir satış iş-
leminde alınan 8 bin 500 liranın 5 bini
tapu harcı olarak kesilirken, noter payı
3 bin 500 lirada kalıyor. 5 milyon liralık
bir satışta ise 20 bin liralık ücretin yal-
nızca 6 bini notere, geri kalan kısmı ise
tapu harcı olarak ayrılıyor.

“GELİRİ DÜŞÜK 
RİSKİ YÜKSEK”

Noterler, kendilerine kalan tutarın ver-
giler düşüldükten sonra Antalya’daki bi-
rinci sınıf 40 noter arasında paylaştırıl-
dığını belirterek, gelir düzeyinin düşük
olmasına rağmen tüm hukuki sorum-
luluğun kendilerine ait olduğuna dikkat
çekti. Olası hatalı işlem veya sahte ev-
rak durumunda ağır yaptırımların söz

konusu olduğunu ifade eden noterler,
“Geliri düşük, riski yüksek işlem” olarak
nitelendirdikleri taşınmaz devri için
vatandaşları çoğunlukla tapuya yön-
lendirdiklerini dile getirdi.

HALA TAPU 
TERCİH EDİLİYOR

Alanya Posta
Medya Gayri-
menkul Danış-
manı Ali Özsoy
ise, “Gayrimen-
kul satışlarında
tapu dairelerin-
deki yoğunluğu
azaltmak ama-
cıyla 4 Temmuz
2023 tarihinde
yapılan düzenle-
me ile Noterlere

de satış yetkisi verilmesine rağmen bü-

yük çoğunluk tarafından satış işlem-
lerinde hâlâ Tapu Müdürlüklerini ter-
cih edilmektedir. 

“TAPU DAİRESİNDE
İŞLEM DAHA KISA 

SÜRÜYOR”

Tapu dairelerinin seçilmesinin ana ne-
denleri olarak, tapu dairelerinde mü-
racaat ve satış işlemleri genellikle 5–10
dakika içinde tamamlanabiliyor. No-
terlerde aynı işlemler 1–1,5 saate kadar
sürebiliyor. Noterler üzerinde şerh bu-
lunan ipotekli veya hacizli taşınmazlar-
da işlem yapmıyor. Bu tür durumlarda
noterde satış ancak ilgili kayıtların te-
mizlenmesinden sonra mümkün olu-
yor.Tapu dairelerinde ise alıcı tarafın ka-
bul etmesi halinde şerhli, ipotekli veya
hacizli taşınmazların satışı gerçekleşti-
rilebiliyor.  Ayrıca tapu dairelerinde 1-3
arasında biten bir işlem noterde 1 haf-
tayı bulabiliyor.  Birde yılların vermiş ol-
duğu alışılmışlıklar nedeniyle suyu gö-
zünden içerek, yerinde ağır olan taş mi-
sali daha güvenli ve kolay işlem olacağı
düşüncesiyle Tapu Müdürlükleri özel-
likle tercih edilmektedir” dedi. 

BU DÜZENLEME 
NEYİ AMAÇLIYOR?

Taşınmaz satış sözleşmelerinin ülke-
deki her noterlikte yapılabilmesi ve nö-
betçi noter uygulaması kapsamında
hafta sonu da yapılabilecek olması
özellikle büyükşehirlerdeki Tapu Sicil
Müdürlüklerinin iş yoğunluğunu azal-
tacak ve vatandaşların kamu hizmet-
lerinden daha etkin bir şekilde fayda-
lanmalarını sağlayacak yeni bir seçe-
nek sunacaktır.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Abdullah Tuncer

Ali Özsoy

Temsili
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İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca
futbolda yasa dışı bahis ve şike id-
dialarına yönelik yürütülen kapsam-

lı soruşturma kapsamında sabah saatle-
rinde eş zamanlı operasyon gerçekleşti-
rildi. Türkiye’nin birçok ilinde yapılan
baskınlarda çok sayıda futbolcu ve spor
yöneticisi gözaltına alındı. Operasyon
kapsamında Alanyaspor futbolcusu Yusuf
Özdemir ile Antalyaspor yöneticisi Em-

rah Çelik gözaltına alınan isimler ara-
sında yer aldı. Gözaltına alınan diğer isim-
ler arasında futbol kamuoyunun yakın-
dan tanıdığı çok sayıda isim bulunuyor.
Futbol yorumcusu Ahmet Çakar, Fener-
bahçeli futbolcu Mert Hakan Yandaş, Me-
tehan Baltacı, Ankaraspor kulüp sahibi
Ahmet Okatan, kulüp başkanı Mehmet
Emin Katipoğlu, Nazilli Belediyespor
Başkanı Şahin Kaya, Adana Demirs-

por’un eski başkanı Murat Sancak, ha-
kem Zorbay Küçük ve Serikspor futbol-
cusu Erhan Çelenk de gözaltına alınan-
lar arasında. Soruşturmada ayrıca 5
şüphelinin yurtdışında olduğu tespit edil-
di. Operasyonun detaylarına ilişkin so-
ruşturmanın sürdüğü, gözaltına alınan
şüphelilerin ifadelerinin ardından adliye-
ye sevk edileceği öğrenildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü futbolda yasa dışı bahis ve şike soruşturması
kapsamında sabah saatlerinde geniş çaplı operasyon düzenlendi. Çok sayıda futbolcu ve
kulüp yöneticisi gözaltına alınırken, operasyonda Antalya ve Alanya’ya uzanması dikkat
çekti. Alanyaspor futbolcusu Yusuf Özdemir ile Antalyaspor yöneticisi Emrah Çelik

Futbolda şike ve 
bahis operasyonu

Milletvekili Arı, yeni düzenlemeyle gale-
ricilerden emlakçılara, kuyumcular-
dan doktor, diş hekimi ve veterinerlere

kadar birçok meslek grubunun her yıl 20 ile 50
bin TL arasında ücret ödemek zorunda kala-
cağını Antalya gibi büyükşehirlerde ödenecek
belge bedelinin iki katına çıkacağını dikkat
çekti.  Bunun ekonomik darboğazdaki esnaf için
büyük bir darbe olduğunu Plan ve Bütçe Ko-
misyonu’nda dile getiren Arı, “Komisyon gö-
rüşmeleri sırasınsa Ticaret Bakanına ‘siz es-
naflardan sorumlu bir bakansınız’ siz bu kanun
teklifini getiren Mehmet Şimşek Bakan‘dan yana
mısınız yoksa esnaftan yana mısınız diye sordum
ama sayın bakan cevap veremedi. Çünkü eğer
Ticaret Bakanı esnaftan yana tavır alacaksa bu
kanun teklifinin geçmesini engellemesi gere-
kirdi. Galerici, emlakçı, kuyumcu her yıl tica-
ret belgesini yenilemek üzere para verecek.  20
bin TL 30 bin TL 40 bin TL ve üstelik bu bü-
yükşehirlerde iki katı ve yine aynı şekilde diş he-
kimleri için muayeneler için 20
bin özel poliklinikler için 30
bin özel tıp merkezleri için
50 bin ve yine büyük şeyler-
de bu iki katı ağız diş sağlığı
içinde aynı şekilde çdeye-
cek. Her yıl düzenli bir belge
ücreti getirmişsiniz, bu büt-
çeye para lazım bu
parayı da
bura lar -
dan bul-
mak için
gayret etti-
ğinizi görü-
yoruz” dedi.
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

A
lanya’da faaliyet gösteren
ve özellikle Rusya ağırlıklı
gayrimenkul satışı yapan

bir emlak firmasının sosyal med-
ya hesabında paylaşılan görüntü-
ler, kısa sürede geniş kesimlerin
tepkisini çekti. Videoda, bilgisayar
başında oturan bir çalışanın, iş-
letmeye ait masa bayrağı ile bir-
likte Türk Bayrağı’nı yere atma-
sı dikkat çekti. Videonun sosyal
medyada yayılmasının ardından

harekete geçen Alanya İlçe Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri olayın şüp-
helisi olduğunu belirledikleri Rus-
ya uyruklu Y.B. (37) ile Kazakistan
uyruklu A.S’yi (32) gözaltına aldı.
İki kadının emniyetteki işlemlerinin
ardından sabah saatlerinde adli-
yeye sevk edildi. Hakim karşısına
çıkan şüpheli iki kadın, yurt dışına
çıkış yasağıyla serbest bırakıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

MERT CANTÜRK)
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dolayısıyla gerçekleşen ziyarette, iki
ülke arasındaki dostluk ilişkileri,

bölgemizin turizm potansiyeli ve iş birli-
ği imkânları üzerine değerlendirmelerde
bulunuldu. Finlandiyalı misafirlerlerle
Alanya’nın tanıtımına yönelik yapılabile-
cek ortak çalışmalar ele alınırken, özel-

likle turizm ve kültürel etkileşim başlık-
larında karşılıklı fikir alışverişinde bulu-
nuldu. Meclis Başkanı Kural ve Başkan
Yardımcısı Benal,  ziyaretin anısına Fin-
landiya Ankara Büyükelçisi Pirkko Hä-
mäläinen’a Alanya tablosu ve Alanya tro-
pikal ürünlerinin yer aldığı meyve sepe-
ti de hediye etti.  (SABİHA TATLIYER)

Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi
Başkanlığı Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü ekipleri Alan-
ya’da sinek ve haşerelerle mücadele çalışması kapsa-

mında ilaçlama çalışmalarını ara vermeden sürdürüyor. 

KARA SİNEK MÜCADELESİ

Yağışların geç başlaması nedeniyle ilçede karasinek po-
pülasyonu özellikle yiyecek ve içecek satılan iş yerleri, çöp
konteynerleri ve gıda üretim ve tüketim merkezleri çev-
relerinde varlığını sürdürüyor. Vatandaşların mağduriye-
tini önlemek için yoğun bir çalışma yapan ekipler, ilçenin
dört bir yanında ilaçlama çalışması gerçekleştiriyor. Ba-
lıkçılar Pazarı, Toptancı Hali, imalathane çevreleri, şen-
liklerin yapıldığı iskele meydanı, yiyecek ve içecek satılan
işyerleri, mazgallar ve çöp konteynerleri düzenli olarak ilaç-
lanıyor. Ekipler çalışmalara sıkı bir şekilde devam ede-
ceklerinin altını çizdi.  (SABİHA TATLIYER)

Türk bayrağını yere attılar

Cezadan 
kaçamadılar

Bir emlak firmasında çekilen,  bilgisayar başında oturan
bir çalışanın, işletmeye ait masa bayrağı ile birlikte Türk
Bayrağı’nı yere attığı görüntülerin sosyal medyada yayılması
üzerine gözaltına alınan iki kadın şüpheli sevk edildikle-
ri adliyede yurt dışına çıkış yasağıyla serbest bırakıldı. 

Vektörel mücadeleye ara yok
Alanya'da vektörel mücadeleye ara yok. Bü-
yükşehir Belediyesi vektörel mücadele çalışmaları
kapsamındaki uygulamaları şehrin farklı nokta-
larında ilaçlama çalışması gerçekleştiriyor.  

'Ticaret Bakanı 
esnafının 

yanında olmalı'
CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, 2026 yılı
bütçe görüşmelerine ilişkin yaptığı ko-
nuşmada bazı meslek grupları için yıllık alı-
na ticari belgeler için afaki rakamlar
ödenmesinim zor durumda olan esnafa ağır
bir yük getireceğini söyledi. Arı, özellikle
küçük esnafı ve sağlık sektörünü doğrudan
etkileyecek yeni yıllık belge ücretlerinin ka-
bul edilemez olduğunu dikkat çekti.

Cavit Arı

Finlandiya Büyükelçisi 
ALTSO'da ağırlandı

ALTSO Meclis Başkanı Mehmet Kural ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
sı Yakut Nazlı Benal, Finlandiya Ankara Büyükelçisi Pirkko Hämäläinen ile Fin-
landiya Alanya Fahri Konsolosu Kuddusi Müftüoğlu’nu ALTSO'da ağırladı.
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Alanya Kent Konseyi öncülü-
ğünde, siyasi partilerin kadın
kolları, oda ve meslek kuru-

luşları, dernekler, sivil toplum ör-
gütleri ve kamu kurumlarının ka-
dın temsilcilerinin geniş katılımıy-
la 5 Aralık Türk Kadınına Seçme ve
Seçilme Hakkının Verilişinin Yıl-
dönümü Töreni gerçekleştirildi.
Yoğun katılımla gerçekleşen prog-
ram, Alanya’da kadınların eşit tem-
sil mücadelesinin güçlü bir yansı-
ması oldu.
Törene; Alanya Kent Konseyi Baş-
kanı Nurhan Özcan, siyasi parti ilçe
başkanları, Belediye Meclis Üyele-

ri, oda ve meslek kuruluşları-
nın temsilcileri, sivil toplum ör-
gütleri, dernek başkanları ve
kamu kurumlarının kadın
temsilcileri katıldı. Program,
çelenk sunumu, saygı duruşu
ve İstiklal Marşı ile başladı. Ar-
dından Alanya Kent Konseyi
Başkanı Nurhan Özcan, Tür-
kiye’de kadın temsilinin gün-
cel durumunu çarpıcı veriler-
le ortaya koyan ortak basın
açıklamasını yaptı.

KADINLARIN 
SİYASETTE 

GÖRÜNÜRLÜĞÜ 
HALA YETERSİZ

Törende konuşan Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Özcan,
kadınlara verilen seçme ve seçilme
hakkının Türkiye Cumhuriyeti’nin
en önemli kazanımlarından biri
olduğunu vurguladı. Türkiye’nin
1935’te kadın temsil oranında dün-
ya ikincisi iken bugün 126. sıraya
gerilediğini belirten Özcan,
TBMM’de kadın milletvekili ora-
nının yüzde 20’nin biraz üzerinde
olduğunu hatırlatarak, “Aradan 91
yıl geçmesine rağmen hala ciddi bir

temsil açığı bulunuyor” dedi. Yerel
yönetimlerdeki tabloya dikkat çeken
Özcan, Alanya’da 102 mahalle
muhtarından yalnızca 3’ünün ka-
dın olduğunu, 37 kişilik Alanya
Belediye Meclisi’nde ise sadece 4
kadın üye bulunduğunu söyledi.

CİNSİYET KOTASI
VE FERMUAR 

SİSTEMİ 
ZORUNLU OLMALI

Kadınların siyasete katılımında ya-

pısal engeller bulunduğunu ifade
eden Özcan, siyasi partilerdeki
aday belirleme süreçlerinin ka-
dınlar için hala eşitsizlik ürettiğini
belirtti.

Özcan, şu çağrıda bulundu; “Ka-
dınların seçilebilir sıralardan aday
gösterilmesi bir lütuf değil, de-
mokrasinin gereğidir. En az yüz-
de 50 eşit temsil hedefi kadınla-
rın hakkıdır.”

EŞİTLİK 
DEMOKRASİNİN 
TEMEL ŞARTIDIR

Toplumsal cinsiyet eşitliğinin sa-
dece bir kadın meselesi değil, bir
demokrasi ve insan hakları mese-
lesi olduğuna vurgu yapan Özcan,
Atatürk’ün “Dünyada her şey ka-
dının eseridir” sözlerini hatırlata-
rak kadınların güçlenmesinin ül-
kenin çağdaş uygarlık seviyesine
ulaşması için zorunlu olduğunu be-
lirtti. Konuşmasının sonunda Öz-
can, “Biz, Alanya’nın kadınları ola-
rak; eşitlik, özgürlük ve demokra-
si için mücadelemizi sürdüreceğiz.
Daha adil ve güçlü bir Alanya için
dayanışmamızı büyütmeye devam
edeceğiz” dedi. Tören toplu fotoğ-
raf çekimiyle sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Rektör Prof. Dr.
Turan Sağer,
günün anlam

ve önemine yönelik
yaptığı açıklamada,
Atatürk’ün Türk ka-
dınına tanıdığı seç-

me ve seçilme hakkının yalnızca bir
hukuk devrimi değil, çağdaş bir ül-
kenin temelini oluşturan eşitlik

idealinin en güçlü ifadelerinden biri
olduğunu vurguladı. 

"BU ANLAMLI GÜN
KUTLU OLSUN"

Prof. Dr. Sağer mesajında, “Bu hakkı
kadınlara armağan eden Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü saygı ve minnetle anı-

yorum. Kadınların emeğini, müca-
delesini ve haklarını onurlandırdığımız
bu anlamlı gün kutlu olsun.” ifadele-
rine yer verdi. Alanya Üniversitesi, ka-
dınların toplumsal yaşamın her ala-
nında güçlenmesini desteklemeye yö-
nelik çalışmalarını sürdürdüğünü be-
lirterek, tüm kadınların Dünya Kadın
Hakları Günü’nü kutladı. 

 (SABİHA TATLIYER)

B
aşkan Akkuş günün an-
lam ve önemine ilişkin
şu sözlere yer verdi;

"Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün önderliğinde, Türk
kadınına seçme ve seçilme
hakkının tanınmasının yıl dönü-
münde; kadınlarımızın toplumsal, sosyal ve si-
yasal hayatta daha güçlü bir şekilde yer al-
masının önemini bir kez daha vurguluyoruz.
Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanlığımız olarak,
Kadınların özgürlük, adalet ve eşitlik müca-

delesinin daim olduğuna ina-
nıyoruz. Ülkemizin geleceği;
üreten, eğitimli, güçlü ve
söz sahibi kadınlarımızla
şekillenecektir. Başta Ulu
Önder Gazi Mustafa Kemal

Atatürk olmak üzere, kadın
hakları mücadelesine emek
veren tüm cesur kadınları-

mızı saygı, minnet
ve şükranla anı-

yoruz. 5 Aralık
Dünya Kadın

Hakları Günü
kutlu ol-

sun." 
 (SA-

BİHA
TATLI-

YER)

Başkan Türk mesajında, "Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün liderliğinde Türk ka-
dınına 5 Aralık 1934’te verilen seçme ve

seçilme hakkı, yalnızca bir hukuk düzenlemesi
değil; Türk milletinin kadına verdiği değerin,
toplumsal vicdanının ve kültürel mirasının en
güçlü yansımasıdır. Bugün Dünya Kadın Hak-
ları Günü'nü kutlarken, bu büyük devrimin ta-
şıdığı anlamı bir kez daha idrak ediyoruz. Türk
kadını tarih boyunca; vatan savunmasında,
üretimde, ailede, sosyal hayatta ve devlet yö-
netiminde daima sorumluluk üstlenmiş, mil-
letimizin omurgasını oluşturan en önemli
güç olmuştur. Bugün de bu miras, güçlü bir bi-
linçle devam etmektedir. Milliyetçi Hareket
Partisi, kadının siyasette daha etkin rol alma-
sını bir tercih değil, toplumsal bir zorunluluk
olarak görmekte; kadınların güvenliği, üreti-
me katılımı, eğitimde fırsat eşitliği ve aile ku-
rumunun güçlendirilmesi yönündeki çalış-
malarını kararlılıkla sürdürmektedir. MHP Ge-
nel Merkez KAÇEP Başkanlığı’nın ortaya koy-
duğu vizyon, Türk kadınının hem siyasal
temsil gücünü yükseltmeyi hem de hayatın her
alanında söz sahibi olmasını hedeflemektedir.

"ÇALIŞMALARIMIZI
SÜRDÜRÜYORUZ"

Bugün kadınlarımızın siyasette ve toplumsal
yaşamda daha aktif olması için; Kadınların ka-
rar mekanizmalarına daha fazla dahil edil-
mesi,yerel yönetimlerde kadın odaklı projele-
rin artırılması,şiddetle mücadelenin yargı,
sosyal destek ve önleyici politikalarla güçlen-
dirilmesi,çalışan kadınlara yönelik esnek ve
destekleyici istihdam modellerinin geliştiril-
mesi, aile yapısını koruyarak kadınları eko-
nomik olarak güçlendiren projelerin yaygın-
laştırılması, büyük önem taşımaktadır. Türk ka-
dını hak ettiği yerde durduğunda, yalnızca top-
lum değil; devlet, siyaset ve gelecek de güç-
lenmektedir. Bizler de KAÇEP olarak, bu bi-

linçle sahadaki çalışmalarımızı
aralıksız sürdürüyoruz. Bu an-
lamlı günde, kadınların seçim
hakkına kavuşmasını sağlayan
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü
minnetle anıyor, bu mücade-
leye emek veren tüm kadınla-

rımızı saygıyla selamlı-
yorum. Toplumun
her kademesinde
daha güçlü, daha ka-
rarlı ve daha görü-
nür bir Türk kadını
idealinden asla vaz-
geçmeyeceğiz. 5
Aralık Dünya Ka-

dın Hakları
Günü kutlu ol-

sun."  (SA-
BİHA TAT-
LIYER)

'Türk kadını 
idealinden vazgeçmez'

MHP KAÇEP Başkanı Halime
Türk’ün 5 Aralık Dünya Kadın Hak-
ları Günü dolayısıyla yayımladığı kut-
lama mesajında, "Türk kadını hak et-
tiği yerde durduğunda, yalnızca
toplum değil; devlet, siyaset ve
gelecek de güçlenmektedir" dedi.

'Ülkemizin geleceği 
kadınlarımızla şekillenecek'

Halime Türk

Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanı
Abdullah Akkuş, 5 Aralık Dünya
Kadın Hakları Günü dolayısıyla
kutlama mesajı yayımladı.

Abdullah Akkuş

Alanya Üniversitesi, Dünya Kadın Hakları Günü dolayısıyla yayımladığı özel mesajda kadınların eğitim, bilim, eko-
nomi ve sosyal yaşamda daha görünür olduğu bir dünyanın çok daha adil ve umut dolu olacağına dikkat çekti. 

Rektör Sağer'den 5 Aralık mesajı

Turan Sağer

91 yıllık gurur

'Demokrasi mücadelemizi sürdüreceğiz'
5 Aralık Türk Kadınına Seçme ve Seçilme Hakkının verilişinin 91. yıl dönümü, Alanya’da geniş katılımla kutlandı. Alanya Kent
Konseyi öncülüğünde Atatürk Anıtı’nda düzenlenen törende kadınların siyasetteki temsil oranının artırılması çağrısı yapıldı.



Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası (ALESO) Başkanlığına
adaylığını kamuoyuna du-

yuran Özdemir yaptığı açıklamada
şu ifadeleri kullandı:

"1972 yılında Alanya’da dünyaya
geldim. 1982 yıllında ayakkabı ta-
mirciliğine başladım; çıraklığını
yapmadığın işin ustalığını yapa-
mazsın derler... Ben de o tezgâh-
larda piştim. 1991 yılında, "Bis-
millah" diyerek ilk işyerimi açtım.
40 yılı aşkındır halkımıza ve es-
nafımıza hizmet etmekteyim. Ekip
arkadaşlarımla birlikte; dertleri
tamir etmeye, gönülleri yapmaya
geliyoruz.
"Ben" diyen değil, "Biz" diyen; an-
layış ile bugün Alanya Esnaf ve Sa-
natkârlar Odası Başkanlığına aday-
lığımı açıklıyorum.
Rabbim birliğimizi ve bereketimi-
zi daim eylesin. Hepinizi saygı ve
sevgiyle selamlıyor, desteklerinizi
bekliyorum.
Sağ olun, var olun! Daha güçlü bir
esnaf, daha güçlü bir Alanya için…" 

 (KERİM TOKSÖZ)

Oda 10.'uncu Olağan Ge-
nel Kurulu 2 Ocak Alan-
ya Kültür Merkezi'nde

yapılacak. 2 Ocak'ta yapılacak
kurulda çoğunluk sağlanama-

dığı takdirde ikinci seçim 8 Ocak
Perşembe günü gerçeleştirilecek.
Alanya Otelciler Pansiyoncular Lo-
kantacılar Kafeteryacılar Ve Turis-
tik Eşya Satıcıları Esnaf Odası'na
kayıtlı yaklaşık bin 500 üye, oy kul-
lanacak.  (SABİHA TATLIYER)
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Oda Başkanı
Paşa Özkan,
"Seçimi 17

Ocak'ta yapacağız.
Bin 654 üyemizin oy
kullanma hakkı var.
Tüm üyelerimizi se-
çime bekliyorum.
Bugünden itibaren
seçim sürecimiz baş-
ladı. Esnafımıza ha-
yırlı uğurlu olsun"
dedi.  (KERİM
TOKSÖZ)

Y
alçı Muhtarlığı döne-
minde bir çok projeye
imza atan İbrahim Giri-

toğlu, Alanya'da yeni bir yola
çıkıyor. Mevcut Oda Başkanı
Süleyman Hilmi Özdemir'in
aday olmama kararı aldığı
Bakkallar ve Bayiler Odası'nın
12 Ocak'ta yapılacak seçimi
öncesi Giritoğlu adaylığını
resmen açıkladı. Muhtar Giri-
toğlu, "Yerel yönetimdeki bil-
gi, birikim ve tecrübemi Bak-
kallar ve Bayiler Odası'na ta-
şıyacağım. Başkanlık yarı-
şında ben de varım. Üyeleri-
mizin sorunlarını bilen birisi
olarak çözümüne katkı su-
nacağım" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Ha m i t
Özçe-
lik İlk-

o k u l u ’ n u n
açık hava sını-
fında gerçek-

leştirilen etkin-
liğe Alanya Beledi-

yesi Başkan Danışmanı Nazmi
Zavlak, Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, Alanya Zi-
raat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
mavi bayraklı tesis sorumluları,
okul idarecileri, öğretmenler ve öğ-
renciler katıldı. Açık hava sınıfın-
da düzenlenen uygulamalı çalışma
ile hem çevresel farkındalık hem
de yerel tarım kültürünün gelecek
nesillere aktarılması hedeflendi.

GIDA GÜVENLİĞİ
VE YERLİ ÜRETİM 

Alanya Belediyesi İklim Değişikli-
ği ve Sıfır Atık Müdürü Sevda
Çapa tarafından gıda güvenliği il-
keleri, gıdanın işlenmesi ve sak-
lanmasında dikkat edilmesi gere-
ken kurallar, sağlıklı üretim ve
tüketim süreçleri hakkında bilgi-
lendirme yapıldı. Geleneksel yön-
temlerle hazırlanan zeytinlerin iş-
lenişi öğrencilere uygulamalı ola-

rak gösterilirken, gıdaya uygun
kap kullanımı, hijyen kuralları ve
ürün izlenebilirliği gibi konular
üzerinde duruldu.
Ayrıca, etkinlikte kullanılan ürün-
lerin yerel üreticilerden temin
edilmesiyle yerli üretime destek
önemle vurgulandı. Yerli üreti-
min desteklenmesinin hem bölge
ekonomisi açısından hem de sür-
dürülebilir çevre yönetimi açısın-
dan taşıdığı değer katılımcılara
aktarıldı. 

ÇEVRESEL 
FARKINDALIK 
ÇALIŞMALARI 

SÜRÜYOR

Etkinlik boyunca çevre bilinci, do-
ğal ürünlerin değerlendirilmesi,
atık oluşumunun azaltılması ve ge-
leneksel üretim yöntemlerinin ko-
runması gibi başlıklarda bilin-
çlendirme yapıldı. Çevre eğitim ça-
lışmalarının farklı kurumlar ve
paydaşlarla iş birliği içinde sürdü-
rüleceği belirtilerek, öğrencilerde
çevre duyarlılığının artırılmasına
yönelik etkinliklere devam edile-
ceği açıklandı.  (ALANYA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Minikler zeytin kırdı

Yerel tarım vurgusu
Alanya Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü, Türkiye Çevre Eğitim Vak-
fı (TÜRÇEV) çatısı altında yürütülen Eko-Okullar Programı ve Mavi Bayrak Progra-
mı kapsamında minik öğrencilerle ‘Geleneksel Zeytin Kırma Etkinliği’ düzenledi.

Alanya Otelciler Pansiyoncular Lokantacılar Ka-
feteryacılar Ve Turistik Eşya Satıcıları Esnaf
Odası Genel Kurulu 2 Ocak saat 10:00'da Alan-
ya Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek. 

Pansiyoncular Odası 
2 Ocak'ta seçime gidcek

Hüseyin Değirmenci

ALESO Başkanlığı'na
adaylığını duyurdu

ALESO Başkan Vekili Ali İhsan Özdemir, Oda
Başkanlığına aday olduğunu resmen açıkladı

Ali İhsan Özdemir

Bakkallar 
Odası'nda
Giritoğlu 
sürprizi

Alanya'nın sevilen, sa-
yılan muhtarlarından biri
olan Yalçı Muhtarı İbra-
him Giritoğlu, Bakkallar
ve Bayiler Odası Baş-
kanlığı'na aday oldu.

İbrahim Giritoğlu

Minibüsçüler Odası seçime gidiyor
Alanya Minibüsçüler Otobüsçüler ve Servisçiler Odası Genel Ku-
rulu, 17 Ocak'ta Cikcilli Düğün Salonunda gerçekleştirilecek. 

Bilgi, birikim ve tecrübesi ile Oda Baş-
kanlığına aday olan Tunahan Arı-
kan, bir yandan üye ziyareti yapıyor,

diğer bir yandan seçim vaatlerini açıklıyor.
Seçimi kazanması halinde Odaya mülk ka-
zandırma sözü veren Arıkan, "Bu bizim en
büyük hedefimiz. Üyelerimizin aidat dışın-
da her hangibi bir ek ödeme yapmaması için
gerekli şartları, imkanlar ve yasal çerçeveler
doğrultusunda yerine getireceğiz. Amacımız
güçlü, saygın ve kendi imkanlarıyla büyüyen
bir oda yapısı oluşturmaktır" dedi. 

"GELECEĞE YATIRIM 
YAPACAĞIZ"

Üyelerin okuyan çocuklarına burs imkanı
sunacaklarını ifade eden Arıkan sözlerini
şöyle sürdürdü:

"Geleceğimiz gençlerimize yatırım yapacağız.
Odamız bünyesinde meslek dallarına göre
teknik eğitimler ve yabancı dil eğitimlerine
öncülük vereceğiz. Odamıza modern bir eği-
tim salonu kazandıracağız. Her yıl düzenli bir
şekilde fiyat tarifelerini üyelerimize ulaştı-
racağız. Her yıl geleneksel iftar programla-
rı düzenleyerek birlik ve kardeşlik sofrala-
rında esnaflarımız ile buluşacağız. 

"BİLİKTE 
GÜÇLENECEĞİZ VE 

BİRLİKTE 
BAŞARACAĞIZ"

Sektörümüze yönelik teknoloji fuarlarına ka-
tılacağız. Sektörümüzde en çok kullanılan
akaryakıt, lastik, tamir hizmetleri
için anlaşmalar yaparak, üye-
lerimizin indirimli şekilde
faydalanması sağlanacaktır.
Özel hastaneler ile de indi-
rim anlaşmalarına imza atıp,
oda kimlik kartı ile üyeleri-
mizin sağlık hizmetle-
rinden kolayca yarar-
lanmalarına imkan
sunulacaktır. Bizim
dönemimizde her
projenin merke-
zinde üyemiz
olacak. Hedefi-
miz birlikte üret-
mek, birlikte güç-
lenmek ve birlikte ba-
şarmaktır." 
 (KERİM TOKSÖZ)

Arıkan'dan üyelere sözler
Alanya Elektrikçiler Elektronikçiler ve Sıhhi Tesisatçılar Odası Başkan Ada-
yı Tunahan Arıkan, seçim öncesi üyeleri ziyaret edip, vaatler veriyor.

Tunahan Arıkan
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Resmî ilan yayımlama hakkına sahip ga-
zete ve internet haber sitelerinin tem-
silcileri, Basın İlan Kurumu (BİK) An-

talya Bölge Müdürlüğü organizasyonuyla
Antalya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) ev sa-
hipliğinde düzenlenen bilgilendirme ve de-
ğerlendirme toplantısında bir araya geldi.

BİK Antalya Bölge Müdürü İdris Cirit, Ku-
rumun Genel Kurul toplantısında alınan
kararlar doğrultusunda Resmî İlan ve
Reklam Yönetmeliği’ndeki mevzuat dü-
zenlemeleri hakkında bilgi verdi. Cirit,
resmî ilan yayımlama hakkının devamı
için süreli yayınların yükümlülüklerini za-
manında ve eksiksiz yerine getirmesinin
önemini vurguladı. Bilgilendirme sunu-

munun ardından sektör temsilcilerinin
görüş ve önerileri not alındı; karşılaşılan
sorunlar ve bunlara yönelik çözüm yol-
ları üzerinde duruldu.

SEKTÖRDE GELİR VE
KALİTE ÇALIŞMALARI
DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıda, sektörde gelir ve kalite artı-
rıcı tedbirler ile ortak yürütülebilecek ça-
lışmalar da değerlendirilirken, hem ya-
zılı hem de dijital mecralarda yayın ya-
pan kuruluşların yerel habercilikten
uzaklaşmadan sahada haber üretimini
güçlendirmesi gerektiği ifade edildi.

"SOMUT VERİLER
ELDE ETMEYİ 
UMUYORUZ"

Toplantıya ev sahipliği yapan AGC Başkanı
İdris Taş, sektör temsilcilerinin buluştuğu
toplantıya katkı sunmaktan duyduğu mem-
nuniyeti belirterek, “Sektörümüz için verimli
geçen toplantıda gazetecilik mesleğinin ge-
lişimine, sorunlarına ve çözüm önerilerine
yönelik somut çıktılar elde etmeyi umuyo-
ruz.” dedi. Katılımcılar, toplantıdan duy-
dukları memnuniyeti ileterek bu tür bu-
luşmaların belirli aralıklarla sürdürülmesini
talep etti.  (HABER MERKEZİ)

Antalya Büyükşehir Belediyesi Sos-
yal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Engelli Hizmetleri Şube Müdürlü-

ğü bünyesinde Kepez’de Demirgül, Mu-
ratpaşa’da Falez ve Konyaaltı’nda Pı-
narbaşı Mola Evleri özel bireylerin aile-
lerine nefes aldırabilmek için hizmet ver-
meye devam ediyor. Bu merkezler, özel
gereksinimli bireylerin ailelerine ihti-
yaç duydukları anlarda destek sağlayarak
günlük işlerini rahatça yapabilmelerine
olanak tanıyor. Mola Evlerinde kalan
özel bireyler ise akranlarıyla birlikte va-
kit geçirip sosyal becerilerini geliştirebi-
liyor, ilgi alanlarına uygun etkinliklerle ke-
yifli ve verimli saatler geçiriyorlar.

2025 YILINDA 
113 ENGELLİ BİREYE
2452 HİZMET VERİLDİ

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı En-
gelli Hizmetleri Şube Müdürü Fatin Iltar,
engelli bireylerin ailelerine nefes aldır-
mayı ve özel ihtiyaçlarını karşılayabil-
melerini amaçlayan  Mola Evleri hak-
kında bilgi verdi. Iltar, “Antalya Büyük-
şehir Belediyesi olarak ilimizde yaşayan
engelli bireyleri rahatlatmak ve aileleri-
nin özel ihtiyaçlarını karşılamalarına
destek olmak için Mola Evlerimizde mi-
safir ediyoruz. Başvuran ailelerin ço-
cuklarını, içerisinde hostes bulunan ser-
vis araçlarımızla adreslerinden ücretsiz
olarak alıyoruz. Mola Evlerinde sağlık gö-
revlisi, bakım personeli, öğretmen ve bi-
rim sorumluları görev alıyor. Engelli bi-
reylere burada bulundukları süre bo-
yunca bakım hizmeti sunuluyor. Antalya

Büyükşehir Belediyesine ait üç Mola
Evinde 2025 yılı içinde toplam 113 kişi-
ye 2 bin 452 kez hizmet verildi” dedi.

“MOLA EVLERİ 
BİZLERİN 

CAN SİMİDİ OLDU”

Büyükşehir Belediyesi’nin Mola Evi hiz-
metinden yararlanan Alper Ünlü ’nün an-
nesi Nurhan Ünlü, verilen desteğin ken-
dileri için çok önemli olduğunu söyledi.
Oğulları Alper’in 4 aylıkken otizm ve çe-
şitli bedensel sorunlarla tanı aldığını be-
lirten Ünlü, “Eğitim süreci bittikten son-
ra Mola Evleri ile tanıştık. Bizim için ger-

çek bir can simidi
oldular.” dedi.
Kendisinin öğret-
men, eşinin ise
üniversitede aka-
demisyen olduğu-
nu ifade eden
Ünlü, “Bazen
derslerimiz aynı
saatlere denk geli-
yor. Bu durumlar-
da Mola Evi bize
büyük kolaylık sağ-
lıyor. Çalışanlarla
yıllardır birlikte ol-
duğumuz için gü-
ven dolu bir or-
tam oluştu. Alper’i

gönül rahatlığıyla emanet edebiliyoruz”
diye konuştu.

BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİNE 

TEŞEKKÜR

Benzer ihtiyaçlara sahip birçok aile ol-
duğuna da dikkat çeken anne Ünlü,
“Biz çalışıyoruz ama çevremizde Alper
gibi çocuğa sahip birçok aile var. Onların
da hastane işleri oluyor ya da kendileri-
ne ayırmak istedikleri bir vakit dilimi olu-
yor. Mola Evleri sayesinde aileler en
azından rahat bir nefes alıp kendilerini
dinlendirebilecek bir imkâna kavuşuyor.
Bizlere bu hizmeti sağlayan başta Bü-
yükşehir Belediyesi olmak üzere mola ev-
lerinde bulunan yöneticisinden öğret-
menine, yardımcı personelinden servis
şoförüne kadar hepsine ayrı ayrı teşek-
kür ederiz” dedi.

MOLA EVİ 
AİLELERİN YÜKÜNÜ 

HAFİFLETİYOR

Mola Evi hizmetinden yararlanan Sinan
Kuzucu’nun annesi Hamire Kuzucu ise
uygulamanın kendileri için büyük kolaylık
sağladığını belirtti. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

K
aza, Muratpaşa'ya
bağlı Deniz Mahal-
lesi Konyaaltı Cad-

desi üzerinde meydana
geldi. Edinilen bilgiye
göre, Ahmet E. (46) ida-
resindeki ticari taksi sola
dönüş yapacağı sırada
karşı yönden gelen Ze-
keriya K.'nın (19) kullan-
dığı motosikletle çarpış-
tı. Çarpmanın etkisiyle
motosiklet sürücüsü ile
arkasındaki ismi öğrenilemeyen
genç yola savruldu. Motosiklet
ise sürüklenerek park halindeki
07 AAY 020 plakalı aracın altına
girdi. Çevredekilerin ihbarı üze-
rine olay yerine polis, itfaiye ve
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekipleri, yaralanan motosik-
letteki iki genci, ilk müdahalele-
rinin ardından ambulansla has-
taneye götürdü.

SÜRÜKLENEREK
GİTTİ

Motosikletin sürüklenerek altına
girdiği park halindeki aracın sa-

hibi Yusuf Topcu yaşananları an-
latırken, "Motor arıza ışığı yanın-
ca aracımı sağa çekip arızanın
nasıl giderildiğini öğrenmek için
internetten video açmıştım. Vi-
deoyu izleyip arıza ışığını sön-
dürdükten sonra tam hareket
edeceğim sırada arkadan bir
çarpışma sesi geldi. Yanımdan
motosikletteki arkadaş sürükle-
nerek gitti. Daha sonrası moto-
siklet de aracımın altına girdi.
Yaklaşık 1 hafta önce park ha-
lindeyken vurup kaçmışlardı,
aracımın kaskosu yoktu. O ka-
zadan sonra kasko yaptırdım,
şimdi de bu kaza oldu" ifadeleri-
ni kullandı.  (İHA)

Gazeteciler BİK ile buluştu
Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürlüğü tarafından düzenlenen toplantıda resmî ilan mev-
zuatıyla alakalı bilgilendirmeler yapılarak sektör temsilcilerinin görüş ve önerileri ele alındı.

Mola evi nefes aldırıyor
Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı Mola Evleri, özel gereksi-
nimli bireylere güvenli ve eğlenceli bir ortam sunmaya de-
vam ediyor. Aileleri ise bu sayede günlük işlerini rahatlık-
la yapabilecekleri ya da kendilerine vakit ayırabiliyor.

Uyuşturucu operasyonu 

Antalya İl Jan-
darma Komu-
t a n l ı ğ ı n c a

uyuşturucu ile mü-
cadele kapsamında
Elmalı Cumhuriyet
Başsavcılığı'nın tali-
matları doğrultu-
sunda 4 şüphelinin
ev ve araçlarında
arama yapıldı. Jan-
darma ekiplerinin
yaptığı aramalarda
114 gram metamfe-
tamin, 1 adet hassas
terazi ve 1 adet kul-
lanma aparatı ele
geçirildi. Olayla ilgi-
li adli tahkikat baş-
latıldı.  (İHA)

4 şüpheli adliyede
Elmalı'da jandarma ekipleri tarafından 4 şah-
sın ev ve araçlarında yapılan aramada 114 gram
metamfetamin ve hassas terazi ele geçirildi.

1 kilo 185 gram
metamfetamin ele geçirildi

Manavgat'ta şüpheli bir şahsın aracında jan-
darma ekipleri tarafından yapılan aramada,
1 kilo 185 gram metamfetamin ele geçirildi.

Manavgat, Antalya İl Jan-
darma Komutanlığı ta-
rafından Manavgat

Cumhuriyet Başsavcılığı'nın tali-
matları doğrultusunda, uyuştu-
rucuyla mücadele kapsamında 1
şüpheli şahsın aracında arama
yapıldı. Jandarma ekipleri tara-

fından araçta yapılan aramada 1
kilo 185 gram metamfetamin, 1
adet hassas terazi, 1 adet kul-
lanma aparatı ve suçtan elde
edildiği değerlendirilen nakit para
ele geçirildi. Jandarma ekipleri-
nin olayla ilgili soruşturması sü-
rüyor.   (İHA)

Taksi ile motosiklet çarpıştı: 2 yaralı
Antalya'da taksi ile çarpışan motosikletteki 2
genç yaralandı. Olayla ilgili inceleme sürüyor.
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Erdem Alanya için söz aldı

'AJet kararından dönmeli'
TOBB Ticaret ve Sanayi Odaları Konsey Başkan Yardımcısı da olan Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO)
Başkanı Eray Erdem, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın da yer aldığı TOBB Müşterek Konsey Top-
lantısı'nda söz alarak Alanya’nın taleplerini aktardı. Başkan Erdem, “Alanya’mızın sorunlarının takipçisiyiz” dedi. 

TOBB Müşterek Konsey Toplantı-
sı, TOBB Başkanı Rifat Hisarcık-
lıoğlu ev sahipliğinde Cumhur-

başkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, ALT-
SO Başkanı Eray Erdem, bakan yar-
dımcıları, bürokratlar ve oda ve borsa baş-
kanlarının katılımıyla gerçekleştirildi. 

ERDEM ÖNEMLİ 
KONULARI 

GÜNDEME TAŞIDI

TOBB Ticaret ve Sanayi Odaları Kon-
sey Başkan Yardımcısı da olan ALTSO
Başkanı Eray Erdem, toplantıda yap-
tığı konuşmada, yeni yangın yönet-
meliği ile ilgili olarak yangın otel kapısı
konusunu, AJet’in Alanya Gazipaşa
Havalimanı’na uçuşları durdurması-
nı, ikametgah ve emlak sözleşmeleri-

ni gündeme taşıdı. 

“SÖZLEŞME 
YOK SAYILMAMALI”

Başkan Erdem, konuşmasında emlak
sözleşmelerinde yaşanan mağduriyete
dikkat çekerek, “İki basiretli tacirin ken-
di arasında yaptığı anlaşma yok sayılıyor.
Bu konuda yeni bir düzenlemeye ihtiyaç

var. Sektörün gerçekleri dikkate alınarak
ticaret kanununda gerekli değişiklikle-
rin yapılmasını talep ediyoruz” dedi. 

"AJET SEFERLERE 
YENİDEN BAŞLAMALI"

Başkan Erdem konuşmasında, AJet’in An-
kara–Alanya Gazipaşa seferlerini durdur-
ma kararını da gündeme getirerek, “AJet

bu kararından dönmeli. Alanya yok sayıl-
dı. Alanya olarak tüm dinamiklerimizle tu-
rizmi 12 aya yayma çalışmaları yürütürken
bu kararın alınması bu alanda yaptığımız
çalışmaları yok hükmünde kılıyor. Ayrıca
ekonomik ve sosyal açıdan 50 ili geride bı-
rakan Alanya’nın böyle bir muameleyi hak
etmediğini düşünüyoruz. Sadece Alanya
değil, Konya ve Mersin’in ilçelerinin de ya-
rarlandığı bu havalimanında seferlerin dur-
durulması bölgenin başkentimiz ile olan en
yakın bağlantısını da kopardı. Yerli ve
milli bir şirket olan AJet’in talep dengesi bir
hayli yüksek olan Alanya-Gazipaşa Hava-
limanı konusundaki kararını gözden ge-
çirmesini bekliyoruz ” dedi. 

Başkan Erdem konuşmasında ayrıca,
yeni yangın yönetmeliğine de değinerek,
dayanıklı kapı uygulamasının sahadaki
etkileri ve beklentiler konusundaki dü-
şüncelerini de dile getirdi.

Alanya’da son yıllarda yaşanan ikamet-
gah sorununa da vurgu yapan Başkan
Erdem, “İkametgah problemi Alan-
ya’mızda her sektörü yakından ilgilen-
diriyor. Bu konuda da yeni bir düzenle-

meye ihtiyaç var. Ülkemize milyarlarca
döviz kazandıran inşaat ve emlak sektörü
durma noktasına gelmiş, yabancıya
mülk satışı konusunda çıkmazın içine gi-
rilmiştir. Konut satın alan yabancı uy-
ruklulara bile ikamet almakta zorluk çı-
kıyor. Araba satıp anahtarını verme-
mek gibi bir durum söz konusu. Konut
satın alan birine sen bu evde oturma de-
mek uluslararası hukuka göre de yanlış.
Biran önce sektörü rahatlatacak uygu-
lamalar hayata geçirilmelidir” dedi. 

 (ALTSO BÜLTEN)
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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Ziraat Türkiye Kupası'nda 4. Tur
maçları Arca Çorum FK - Coren-
don Alanyaspor maçıyla tamam-

landı. Çorum Şehir Stadı'nda oynanan
kupa mücadelesine iki takımda lig maç-
larında forma şansı az bulan oyuncular
ve genç oyuncularla sahaya çıktı. 

Corendon Alanyaspor, mücadele hızlı ve
etkili bir oyunla başladı. Turuncu yeşil-
li takım daha maçın 3'üncü dakikasın-
da Ümit'in ara pasında Uchenna Ogun-
du ile golü attı. Oyuna hakim olan ve ra-

hat bir oyun sergileyen Alan-
yaspor, 10'uncu dakikada Baran
ile verkaç sonrası Güven pasını
kale önüne çıkardı. Bu pozis-
yonda Steve Mounie yakın me-
safeden tek vuruşla fileleri ha-
valandı ve farkı 2'ye çıkaran
golü attı. 29'uncu dakikada Ümit
Akdağ sakatlanarak yerini 17 ya-
şındaki yetenek Yusufcan Kan-
demir'e bıraktı. Ev sahibi ekip
Çorum FK'nın pozisyon bula-
madığı mücadelenin 33'üncü
dakikasında Baran Moğultay'ın
soldan ortasında Steve Mou-
nie, kafa vuruşuyla Alanyas-
por'un 3'üncü kendisinin 2'nci
golünü kaydetti. Rakip kalede
kolay pozisyonlar bulan Alan-
yaspor, 38'inci dakikada Seteve
Mounie, Fatih Aksoy'un orta-
sında bir kez daha kafa vuru-

şuyla farkı 4'e çıkaran golü buldu. Bu gol-
le karşılaşmada ilk devre Alanyaspor'un
4-0 üstünlüğünde geçildi.

Alanyaspor, mücadelenin 2'nci devresine
üç genç oyuncuyu sahaya sürerek başladı.
İki takımında yavaş ve kontrollü bir oyun
sergilediği bu devrede Çorum
FK daha çok savunmada kalırken
hızlı ataklarla pozisyon aradı an-
cak Alanyaspor savunması buna
izin vermedi. Alanyaspor'un oyu-
na hükmettiği bu devrede gol

85'inci dakikada geldi. Güven Yalçın'ın sağ-
dan ceza sahasında sıfıra inerek kale önü-
ne çıkardığı topa Steve Mounie, yakın me-
safeden plase vuruşla kendisini 4'üncü ta-
kımının 5'inci golünü kaydetti. Mücade-
lede başka gol olmadı ve Alanyaspor, ol-
dukça rahat bir oyun sergilediği müca-
deleyi 5-0 kazandı ve adını Türkiye Ku-
pası'nda gruplara yazdırdı. Co-
rendon Alan-
yaspor, lig
maçında pa-
zartesi akşa-
mı Antal-
yaspor'u
k o n u k
edecek. 
 Ercan
YILDIRIM
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NESİNE 3. LİG 4. GRUP 12. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Nazillispor 15:00 İzmir Çoruhlu
Afyonspor 15:00 Söke 1970 SK
Uşakspor  15:00 Alanya 1221 FK
Altay 17:00 Esk. Anadolu SF
Bornova 1877 SF 19:00 Tire 2021 FK
07 Aralık Pazar
Ayvalıkgücü 15:00 Balıkesirspor 
Denizli İY 15:00 Kütahyaspor
Eskişehirspor 19:00 Karşıyaka

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 11 9 1 1 28 6 28
2.Karşıyaka 11 8 3 0 17 5 27
3.Eskişehirspor 11 7 2 2 18 9 23
4.Balıkesirspor 11 6 3 2 22 10 21
5.Denizli İY 11 6 2 3 15 13 20
6.Uşakspor 11 6 1 4 15 14 19
7.Söke 1970SK 11 5 3 3 18 13 18
8.Ayvalıkgücü 11 4 4 3 16 11 16
9.Tire 2021 FK 11 5 1 5 15 11 16
10.Esk.Anadolu 11 3 3 5 10 14 12
11.Alanya 1221 11 3 3 5 9 18 12
12.Afyonspor 11 2 3 6 14 27 9
13.İz. Çoruhlu 11 2 2 7 11 24 8
14.Bornova 1977 11 1 4 6 11 18 7
15.Altay 11 1 3 7 8 18 6
16.Nazilli Bld. 11 0 2 9 4 21 2

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 14 10 3 1 29 9 33
2.Fenerbahçe 14 9 5 0 31 13 32
3.Trabzonspor 14 9 4 1 25 12 31
4.Göztepe  14 7 5 2 17 6 26
5.Samsunspor 14 6 7 1 20 13 25
6.Beşiktaş  14 7 3 4 24 17 24
7.Gaziantep FK 14 6 4 4 21 22 22
8.Kocaelispor 14 5 3 6 12 15 18
9.Başakşehir 14 4 4 6 19 16 16
10.Alanyaspor 14 3 7 4 14 15 16
11.Konyaspor 14 4 3 9 19 23 15
12.Ç.Rizespor 14 3 5 6 16 22 14
13.Antalyaspor 14 4 2 8 14 25 14
14.Kasımpaşa 14 3 4 7 14 21 13
15.Eyüpspor 14 3 3 8 9 17 12
16.Kayserispor 14 2 6 6 14 31 12
17.Gençlerbirliği 14 3 2 9 14 21 11
18.Karagümrük 14 2 2 10 13 26 8

TRENDYOL SÜPER LİG 14. HAFTA HAKEMLER

05 Aralık Cuma
Galatasaray 20:00 Samsunspor Mehmet Türkmen

06 Aralık Cumartesi
Eyüpspor 14:30 Kayserispor Yasin Kol
Konyaspor 17:00 Ç.Rizespor Ümit Öztürk
Başakşehir 20:00 Fenerbahçe Adnan Deniz K.

07 Aralık Pazar
Gençlerbirliği 14:30 F.Karagümrük Ali Yılmaz
Kocaelispor 17:00 Kasımpaşa Ali ŞANSALAN
Göztepe 20:00 Trabzonspor Atilla Karaoğlan

08 Aralık Pazartesi
Beşiktaş 20:00 Gaziantep FK Kadir Sağlam
Alanyaspor 20:00 Antalyaspor Oğuzhan Çakır

YEREL FUTBOL LİGLERİ 
MÜSABAKA TAKVİMİ

U12 LİGİ 13. GRUP 12.HAFTA 
06 Aralık Cumartesi
Yıldırımspor - 1922 Gazipaşa
07 Aralık Pazar
Türklerspor - 1974 Mahmutlarspor
Gazipaşa Koru - Alanya Kalespor
Okurcalar Muz - Mahmutlarspor
Alanyagücü - Akd. Timsahları
10 Aralık Çarşamba
Aln. Aslanları - Alanyaspor

U12 LİGİ 12. GRUP 12.HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Aln. Kartalları - Demirtaşspor
Alanya 1221 FK - Alanya İY
Payallar-Konaklı - Toroslar G.Paşa
Obaspor - 1971 Avsallarspor
07 Aralık Pazar
Gazipaşa Kartalları - Alanya Bld.
Alanya Demirspor - BAY

U14 LİGİ 8. GRUP 15. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Alanya Kalespor - 1922 Gazipaşa
Aln. Kartalları - İncekumspor
07 Aralık Pazar 
Gazipaşa Kartalları - Toroslar Gazipaşa
Obaspor - Payallar-Konaklı
Alanya İY - Aln. Aslanları
Alanya Bld. - 1971 Avsallarspor
Okurcalar Muz -BAY

U18 LİGİ 4. GRUP 11. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Gazipaşa Bld. - Akd. Timsahları
1974 Mahmutlarspor - Manavgatspor
Manavgat Bld. - Mahmutlarspor
Alanya Bld. - BAY

SÜPER AMATÖR 
07 Aralık Pazar
1971 Avsallarspor - Muratpaşa Bld.
Gazipaşa Bld. - Ant. Merkezspor
1923 Kaşspor - Korkuteli Bld.
Kaş Kınıkspor - Finike Bld.
Payallar Konaklı - Yeşil Demre
Talya 07 Spor - BAY

1. AMATÖR LİG DOĞU GRUBU 9. HAFTA
07 Aralık Pazar
Demirtaşspor - Antik Sidespor
1966 Serik Cumalı - Mahmutlarspor
Gazipaşa Koru - Manavgatspor
1974 Mahmutlarspor - BAY

EFELER SERİ YAKALAMAK İSTİYOR
On Hotels Alanya Belediyespor, ligin 9. haftasında henüz galibiyeti bulunmayan Rams Global Cizre Belediyespor ile karşı kar-
şıya geliyor. Alanya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salonu'nda oynanacak mücadelede bugün saat 14.00'te oynanacak.

SMS GRUP EFELER LİGİ 9. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Halkbank 14:00 Gebze Bld.
Alanya Bld. 14:00 Cizre Bld.
Bursa BŞB 16:00 İst. Gençlik
Gaziantep 17:00 Fenerbahçe 
Galatasaray 14:00 Spor Toto
İBB Spor 16:30 Akkuş Bld.
Altekma 15:00 Ziraat Bankkart

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 8 8 0 23 21 5
2.İst. Gençlik 8 7 1 20 21 7
3.Halkbank 8 8 2 17 21 10
4.Galatasaray 8 6 2 16 20 14
5.Fenerbahçe 8 4 4 14 16 13
6.İBB Spor 8 4 4 13 16 15
7.Altekma 8 4 4 12 18 17
8.Spor Toto 8 4 4 10 14 19
9.Bursa BŞB 8 3 5 11 14 17
10.Alanya Bld. 8 3 5 10 15 17
11.Gebze Bld. 8 3 5 10 14 18
12.Akkuş Bld. 8 2 6 7 9 19
13.Gaziantep 8 2 6 5 11 22
14.Cizre Bld. 8 0 8 0 4 24

SMS Grup
Efeler Li-
gi'nde 9'uncu

hafta karşılaşmala-
rı bugün (06 Aralık
Cumartesi) oyna-

nacak. Ligde geride kalan haftalarda 8 maçta
3 galibiyet ve 5 yenilgi alan On Hotels Alanya
Belediyespor, 9'uncu haftada sahasında Rams
Global Cizre Belediyespor ile karşılaşacak.
Alanya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Sa-
lonu'nda bugün (cumartesi) oynanacak Alan-
ya - Cizre maçı saat 14.00'te başlayacak. 

Üç galibiyetini de dış sahada elde eden Alanya Be-
lediyespor, Cizre Belediyespor'u yenerek bu sezon
taraftarının önünde ilk kez kazanmak istiyor. 

Ligde henüz galibiyeti ve puanı bulunmayan Rams
Global Cizre Belediyespor ise ilk puan ve galibi-
yeti için sahaya çıkacak.  Ercan YILDIRIM

ON HOTELS ALANYA BELEDİYESPOR
SMS GRUP EFELER LİGİ 2025 - 2026 SEZONU

1. hafta Alanya Bld. 2-3-M Halkbank
2. hafta Gaziantep Gnç 3-2-M Alanya Bld.
3. hafta Alanya Bld. 1-3-M İBB Spor
4. hafta Akkuş Bld. 0-3-G Alanya Bld.
5. hafta Alanya Bld. 0-3-M Fenerbahçe
6. hafta Gebze Bld. 0-3-G Alanya Bld.
7. hafta Alanya Bld. 1-3-M Ziraat Bankkart
8. hafta Spor Toto 2-3-G Alanya Bld.
9. hafta Alanya Bld. - Cizre Bld. On Hotels Alanya Belediyespor, ilk iç saha galibiyetini istiyor

Serkan Oğuz, seri galibiyetler için 
Cizre maçında sürpriz sonuç istemiyor

P
rofesyonel Futbol Di-
siplin Kurulu (PFDK),
Corendon Alanyaspor

Teknik Direktörü Joao Pe-
reira'ya Samsunspor maçı
sonunda gördüğü kırmızı
karttan dolayı ceza verdi.
PFDK, Pereira'ya 1 maç ve
80 bin lira para cezası verdi.
 Ercan YILDIRIM

PEREİRA BİR 
MAÇ CEZA ALDI

Corendon Alanyaspor
Teknik Direktörü Joao
Pereira, Samsunspor
deplasmanında gördü-
ğü kırmızı karttan dolaya
PFDK'dan ceza aldı.

ALANYA 1221 FK UŞAK'TA PUAN AVINDA
Alanya 1221 FK, ligin 12. haftasında deplasmanda ligin güçlü ekiplerinden Oktaş Uşakspor'a konuk oluyor. 

Nesine 3. Lig'de 12. hafta
karşılaşmaları oynanıyor.
Ligdeki son üç maçını ka-

zanarak küme düşme hattından
çıkmayı başaran Alanya 1221 FK,
12. haftada Uşakspor ile deplas-
manda karşılaşacak. Uşak 1 Eylül
Stadı'nda bugün (06 Aralık Cu-
martesi) saat 15.00'te başlayacak
mücadeleyi Yasin Kalcıoğlu, Gök-
han Salduz ve Yunus Bozkurt ha-
kem üçlüsü yönetecek. 

Lig hazırlıklarına oldukça geç baş-
layan ve güçlükle kadro oluşturan
Alanya 1221 FK, zorlu deplas-
mandan puan çıkarmayı hedefli-
yor. Sezona şampiyonluk parola-
sıyla başlayan ve hızlı bir giriş ya-
pan Uşakspor ise ligdeki son üç
maçından yenilgi ile ayrıldı. Dü-
şüşe geçen Ege temsilcisi, Alanya
1221 FK maçını kazanarak yeni-
den çıkışa geçmek istiyor.  Ercan
YILDIRIM

Alanya 1221 FK, Ege deplasmanında Uşakspor ile karşılaşıyor

Teknik Direktör Mehmet 
Salih Gül, galibiyet serisine
Uşak'ta devam etmek istiyor 

ALANYASPOR RAHAT TURLADI
Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası 4. Tur maçında dep-
lasmanda Çorum FK'yı farklı yenerek adını gruplara yazdırdı. 

Corendon Alanyaspor, Türkiye Kupası'nda ilk
kez karşılaştığı Çorum FK'yı farklı mağlup etti

Steve Mounie
maçta 4 gol
attı ve maçın
yıldızı oldu
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